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Alapjaiban változtatja meg a világ geopolitikáját az Irán és Izrael közötti feszültség
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miután Izrael óriási légitámadást indított Irán ellen. Eközben az orosz–ukrán háború sem csillapodik, az ukrán
Pókháló hadm?veletet követ? orosz megtorlás további civil és katonai áldozatokkal járt. Vlagyimir Putyin a
nukleáris doktrínát lobogtatja, mialatt Volodimir Zelenszkij ukrán elnök Magyarországot és a magyarokat fenyegeti
a médiában. Nógrádi György biztonságpolitikai szakért? elemzi a globális helyzetet.

 

Nagyon sokan el?adták már, hogy pusztán atomenergiát állítanak el? a nukleáris elemekb?l, méghozzá titokban,
aztán kiderült, hogy fegyvert készítettek – err?l beszélt Nógrádi György annak kapcsán, hogy Izrael és Irán között
kitört egy újabb fegyveres konfliktus.

„Három lehetséges stratégia volt. Az egyik, hogy Izrael együtt támad az USA-val. Erre el?készületek voltak és
Trump bejelentette, hogy tudott a támadásról. A második, hogy Izrael egyedül támad. A harmadik, hogy Izrael úgy
támad, hogy amerikai segítséget kap, többek közt m?holdas hírszerzési adatokat, egyebeket. Úgy néz ki, hogy ez
utóbbi következett be. A szépséghiba azonban, hogy a földalatti iráni bázisokat csak amerikai repül?gépekr?l
ledobott bombával lehetne elérni, mert Izraelnek ilyen bombái pillanatnyilag nincsenek” 

– fogalmazott a szakért?, aki szerint most két út lehetséges: vagy tovább eszkalálódik a helyzet, és egy nagyon
véres háború robban ki, vagy itt megállnak a felek. 

Zelenszkij Magyarországot fenyegeti

Annak kapcsá, hogy Volodimir Zelenszkij ukrán elnök fenyeget? üzentet küldött a magyaroknak a balliberális
médiában, Nógrádi György elmondta, hogy az ukránok azt hiszik, a Nyugat addig támogatja ?ket, amíg szükséges,
ebbe belefér a fenyeget?zés is.

„?k arra számítanak, hogy a jöv? évi választásokon egy olyan magyar vezetés jön, amelyik támogatja Ukrajna
feltétel nélküli EU-s és NATO-csatlakozását. A Zelenszkij-féle politika életveszélyes” 

– mondta. 

Európa megint bealudt

A napokban az Egyesült Államok és Kína nagyszabású kereskedelmi megállapodást kötött egymással, a világban
is az látható, hogy a nagyhatalmak sorra kötik meg az egyezményeket a gazdasági színtéren. Eközben Európa
teljesen elszigeteli magát: képtelen megegyezni a vámokra Amerikával, szankcionálja az oroszokat és a kínaiakat,
és így lényegében megint magára marad a nagy semmivel. Nógrádi György szerint nagyban háltráltatja az
egészet, hogy az EU-ban 27-féle érdeknek kell érvényesülni, ami nem kevés. Ugyanakkor Brüsszel azt a taktikát
alkalmazza, hogy a hibás döntéseivel válságot kreál, majd a válságra hivatkozva folyamatosan igyekszik tagállami
jogköröket egy brüsszeli kézbe tenni. 

„Ezt tették 2015-ben a menekültválságnál, a koronavírus-járvány okozta válságnál és az orosz-ukrán háború
okozta válságnál is” 

– tette hozzá.

Politikai leszámolás

Az európai emberek egyre inkább a jobboldali üzenetek felé tolódnak, ez az elmúlt évek választásain is
megmutatkozott. A jobboldali fordulat ugyanakkor nagyon lassú folyamat, mert a globalista, balliberális vezet?k
mindent megtesznek a jobboldali politikusok ellehetetlenítéséért – hangzott el a m?sorban. Nógrádi György
példaként említette, hogy Marine le Pent el akarják tiltania francia elnökválasztástól, mert egy igen er?s jelölt.
Ausztriában pedig a gy?ztes pártot kitúrják a vesztes pártok, míg az európai példák sora itt még nem ért véget.
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